

贪污公款、洗白身份、整容换脸……

潜逃17年 职务犯罪嫌疑人杜永平落网

生活报讯(记者王萌)省纪委监委网站消息,18日,涉嫌职务犯罪、外逃17年的中国农业银行延寿县支行加信营业所原主任(股级)杜永平被成功抓获。

杜永平,男,1960年2月出生。2000年至2004年,杜永平利用担任中国农业银行延寿县支行加信营业所主任职务之便,贪污巨额公款,2004年9月潜逃,被公安部列为B级通缉犯,悬赏10万元追逃。2005年4月,中国农业银行黑龙江省分行党委给予其行政开除公职、开除党籍处分。

2018年监察体制改革后,哈尔滨市纪委监委对此案高度重视,市追逃办协调哈尔滨市公安局、延寿县纪委监委、延

寿县公安局,联合成立追逃专班,综合分析各类信息,全面深入研判,精准制定追逃方案。

鉴于该案时间跨度长、基础信息不完整、追逃难度大,追逃专班充分运用大数据排查等手段,全方位多角度查找杜永平藏身的蛛丝马迹。经过一次次细致严密的排查,办案人员发现杜永平亲属经常与大连市一名男子联系,行为可疑。追逃专班立即以杜永平为轴,深入研判其亲属与大连市联系情况,结果指向一个名叫“于化龙”的男子。但其十分狡猾,频繁更换手机、电子设备及手机号码,行踪也飘忽不定,侦查一度陷入困境。办案人员深入大连市旅顺口区,对

“于化龙”秘密调查,但见到其相貌后,却深感失望,“于化龙”与杜永平面容不一致。追逃专班没有放弃,继续查找更多信息,2021年春节前,“于化龙”再次以非常隐秘的方式与杜永平亲属频繁联系,经全面研判分析比对,最终确定“于化龙”就是整容后的杜永平。

锁定目标后,追逃专班办案人员于2月18日,在大连市旅顺口区成功将已经整容并洗白身份的杜永平抓获。据杜永平交代,2004年9月,他潜逃后分阶段打车逃至大连市,整容后隐姓埋名17年,前期居住在洗浴中心等不记名场所,后期与洗浴中心服务员郑某某相识并处为男女朋友。2010年,又以郑某某名义



在旅顺口区购买一处房产并居住,但每天仍过着提心吊胆的日子,四处躲藏,最终还是没能躲过追逃的“天罗地网”。

以有高利息“内部”理财产品为由 退休银行员工沉迷炒股 诈骗同学朋友700余万

生活报讯(实习生郝天朔 记者黄迎峰)女子迷恋炒股,却苦于没有大量本金,于是就靠“前银行职员”的身份取得朋友们信任,疯狂诈骗20余人。2日,鹤岗市公安局向阳分局破获一起诈骗案,涉案金额高达700余万。目前该女子已被警方刑事拘留。

2日16时许,鹤岗市向阳公安分局接到群众报警,称多人购买理财、基金被骗,涉案金额700余万元。

据了解,由于之前该女子为银行退休人员。于是就以银行要做任务,有高利息低价格的折扣“理财产品”为由诈骗多人共700余万元。受骗人员多为犯罪嫌疑人身边的朋友、同学,他

们看中利息高后,又介绍身边的人前来购买,涉及受骗人数20人。据了解,犯罪嫌疑人将钱骗到手后,便迅速存到自己账户,利用巨大的本金去进行炒股,为了不让大家起疑心,她支付给大家一部分“利息”但大家的“本金”却被她赔进了股市。受害人多次向犯罪嫌疑人讨要本金,却被她屡屡搪塞,受害者随即报警。

警方迅速展开调查并确定犯罪嫌疑人刘某某的犯罪事实,成功破获系列诈骗案件。经审讯,犯罪嫌疑人刘某某对自己诈骗一事供认不讳,目前,嫌疑人刘某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

因琐事持刀杀人 藏匿25年后落网

生活报讯(实习生鲁泽 记者黄迎峰)日前,黑河市公安局爱辉分局刑警大队接到线索,一名潜逃了25年的河北籍命案嫌疑人在辖区内出现。分局立即与网安大队和张地营子派出所紧密协作多渠道收集抓逃线索,成功将该逃犯抓获。

2月17日10时许,民警在工作中发现河北籍网上命案逃犯裴某在辖区活动的线索。得到线索后,爱辉分局立即责成刑警大队、网安大队、当地派出所组织精干警力组成抓捕组开展追踪抓捕工作。17日12时许,抓捕组在某村成功将犯罪嫌疑人裴某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人裴某对于其于1995年4月,在河北省平泉县因琐事用刀致一



人死亡,并潜逃至今的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人裴某已被依法刑事拘留,现羁押在黑河市看守所。案件正在进一步办理中。

为泄私愤男子纵火烧车被拘



生活报讯(实习生郝天朔 记者黄迎峰)2月7日深夜,依安县依龙镇某村内存放的一辆小轿车突然起火。虽然这场火灾被警方和消防部门及时扑灭,没有引发更大灾难,但起火原因却引起了警方的注意。依安警方通过现场仔细勘察和走访调查,事情的真相渐渐浮出水面……最终,依安县公安局多警联动,快速破获一起故意纵火烧车案,抓获犯罪嫌疑人1

名。2月7日21时许,齐齐哈尔依安县公安局依龙派出所接到辖区居民报警,称依龙镇某村的一辆轿车着火。接到报警后,依龙派出所与消防大队第一时间赶赴现场将火扑灭。通过刑侦大队初步调查确定系人为故意纵火烧车。经过连续20多个小时工作,一名形迹可疑的男子引起了民警们的注意,并最终锁定辖区村民张某某有重大作案嫌疑。

2月8日21时许,民警在张某森家中将其抓获。经审讯,嫌疑人张某某和车主张某某因存在“债务纠纷”。犯罪嫌疑人一直对受害人怀恨在心。为泄私愤报复,2月7日21时许,犯罪嫌疑人经过事先踩点,趁夜深人静,将车主张某某的小轿车烧毁,之后立即逃离现场返回家中。目前,犯罪嫌疑人张某某已被依安县公安局采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

福彩		排列3 第21040期 341
3D 第21040期 729 p62	第21040期 337512-1	体彩 排列5 第21040期 34119
22选5 第21040期 06 08 10 19 20		七星彩 第21018期 792780+1
七乐彩 第21018期 09 11 15 22 27 29 30+04		6+1 第21012期 720564+8

老年公寓

一元养老公司

招自理、半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的乐,服务好,交通便利,配齐医药、洗衣房、食堂、护工站、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红旗城3号楼
电话:0451-51025111/13936510333
乘坐57、58、82路区间车直达

信用卡

各类疑难贷款 房产抵押贷款 无抵押贷款 (以上正规银行放款)
电话:15303605373

百业信息

宾馆出租出售
佳木斯安信汽车销售服务有限公司遗失车辆合格证一份,合格证编号:WJAN02E2188300257,发动机号:201242493,车架号:LGWDFB1A0M3003218.
李先生:18545620356

丢失声明

佳木斯安信汽车销售服务有限公司依兰金天大药房,开户行:中国建设银行依兰县支行,账号:22080108031510000000000000000000,不慎将银行预留信息公章、财务专用章、法人印章一并丢失。

公告

黑龙江龙唐电力投资有限公司(注册资本:19000万元)吸收合并大庆龙唐供热有限公司(注册资本:10000万元)。被吸收合并后大庆龙唐供热有限公司注销,黑龙江龙唐电力投资有限公司存续。大庆龙唐供热有限公司债权债务由黑龙江龙唐电力投资有限公司承接。吸收合并后黑龙江龙唐电力投资有限公司注册资本为19000万元。特此公告。

无名尸体认领公告

2021年1月10日,在我省方正林业局三道通林场马达沟七队28林班发生一起正常死亡男警,经死者亲属、性,山东人,生前自称高云龙,身份及家庭信息不详,年龄80岁左右,身高162厘米,中等体态。如有失联人员,请家属或知其身份者及时与警方联系。
联系人:朱警官、顾警官
联系电话:13845179991、15084633515
黑龙江省林草公安局方正分局

声明注销 通知寻人

业务办理电话 89682777 15504651777

高铁上女子发病 广播寻医 小伙带医疗器械跑来救助

众人伸援手化险为夷

生活报讯(记者时继凯)13日,在一列由大连开往佳木斯的高铁列车上发现惊险而又感人的一幕:一名女乘客突发疾病瘫倒在座席上,乘务人员和热心乘客合力展开救助,在播出急寻医生的广播后,一名年轻男子拿着医疗器械跑来助女子脱险。

据现场人员讲,当日15时许,这列由大连北站开往佳木斯的G733次列车在驶离鲅鱼圈站不久,突然有人看到一个年轻女乘客出现异常情况,瘫倒在座席上呼吸急促,有人问她怎么了,其开始说头疼、四肢无力,随后讲话都没力气了。一旁人员怕她出危险,急忙找列车员求助。随后包括列车长在内的乘务人员及时赶来,经过简单询问了解到,这名女子是单独乘车,身边没有其他亲人陪同。看着女子当时情况较为严重,列车长立即通过列车广播紧急发布了寻找乘客中医护人员进行紧急救助的消息。

很快,一名戴眼镜的年轻男子跑来,还拿着听诊器和血压计等诊疗设备。在观察了一下女子情况后,立即用手中的诊疗设备对其展开检查,结果发现其当时的血压非常高,又经过简单询问后初步推断其心脏出现问题,而这名女子身上



包括热心男子在内众人救助发病乘客。(视频截图)

没有携带降压药。随后服用了速效救心丸,女子没有马上恢复正常,周围一名热心女士采取了按压头部穴位缓解其头疼症状,同时大家又对该女子的手和腿部进行按摩、推拿,经过30分钟左右合力救助后,这名女子逐渐恢复。

据列车长王子亮介绍,当时列车行驶在辽宁营口与辽阳之间,通过女子手机立即与其家人取得了联系。在这名女子缓解后让其喝下温水,其在与家人进行了视频对

话时,已经完全恢复过来的女子一开口就差点哭了出来。家人知道列车上有这么多热心人士对其救助也非常感动。当日及时赶来救助发病乘客的年轻男子没有留下姓名,只是说自己是一名医学院校的研究生。发病女子当日18时38分在哈尔滨西客站平安下车,据了解她有心脏病史,春节前经常熬夜休息不好,乘车中旧病复发,幸好旅途中遇到这么多热心人救了她。

刚上火车电脑包丢了? 乘警帮调监控:落郑州站了



生活报讯(记者李德斌)女子刚上火车就报警,称自己刚上火车电脑包就丢了……近日,在广州东开往哈尔滨西的Z236次的列车上,上演了一场“丢包乌龙”事件,乘客经过调取列车公共场所视频后发现,原来女子所说的包根本就没带上火车,而是落在了郑州站。

记者从哈铁警方了解到,13日17时40分许,广州东开往哈尔滨西的Z236次列车上,大学生陈女士报警称,自己购买了当日从郑州到沈阳北的Z236次列车硬座车票,从郑州上车时携带了两个皮箱,身上还背了一个灰色电脑包,里面有很多贵重物品,包括房产证、毕业证、华为笔记本电脑、小米平板电脑以及少量现金。这些证件和电脑对她非常重要。陈女士告诉列车乘警李泉和郭伟杰,当她把皮箱放在行李架上之后,就发现灰色电脑包不见了,并坚称“80%是

在车上不见的!”乘警随后向整个车厢的乘客询问情况,多位旅客向乘警提供线索,称只看见陈女士带个大皮箱,没看见她带电脑包。随后,乘警调取了该车厢公共场所视频,进一步证实该女子在郑州站上车时并未携带电脑包。

据哈铁警方介绍,他们在询问旅客时,一位年轻旅客提供一条重要线索:列车在郑州站经停时,曾有车站工作人员询问过周围旅客,是否有人遗失包裹。乘警经与郑州火车站取得联系得知,这个被遗忘在郑州站的电脑包就是陈女士的。原来陈女士在候车过程中将背包遗忘了在候车室的座椅上。经清点,证实背包内物品完好无损。目前,背包已交至陈女士手中。

哈铁警方提醒广大旅客,旅行途中,如果行李较多,离开候车厅座位、过安检、上火车、进站时,注意有意识随时清点,尤其注意贵重物品,如有遗失,第一时间报警,或拨打12306,提供有效线索,利于及时、更快找回遗失物品,以免给自己带来损失。

图片由哈铁警方提供

哈尔滨市呼兰杨林乡 雪后路滑车撞树 致驾驶人死亡

生活报讯(记者时继凯)13日,在哈尔滨市呼兰区杨林乡一处乡村道路上发生了一起严重事故:雪后路滑,加上夜间光线不好,一辆轿车撞到大树上,驾驶人被困其中。虽然当地交警和120急救以及消防人员等迅速赶来救援,但由于事故严重,被困人员被解救出来后还是不幸身亡。

13日19时许,在杨林乡溷集村,一辆白色轿车在夜晚行驶中,撞到路边一棵大树上,事发瞬间由于撞击非常猛烈,这辆轿车几乎被撞报废,车内司机被困在严重破损变形的车内。事发后,有人报警求



救援现场(视频截图)

助,辖区交警和120急救及消防人员等迅速赶来。据现场人员讲,事发路段雪后道路异常光滑,而村屯道路照明情况也非常不好。救援人员借助照明设施迅速展开救援,此时被困车内是一名中年男子已经没有了反应。消防人员动用机械破拆工具,经过10余分钟将车门打开,将车内男子救出车外。在现场120急救人员紧急检查确认,该人已经没有了生命体征。

哈尔滨市民航小区门前 人行道积雪未及时清 部分路面结冰

生活报讯(记者李威兵文/摄)19日,有哈尔滨市市民通过本报热线反映,香坊区民航路民航小区门前人行道积雪未及时清理,现在积雪下已经有部分路段结冰,路面比较滑,居民出行容易摔倒。住在民航小区的王先生说:“我们小区门口,还有民航路两侧的人行道上,积雪都没清理。现在雪下面有的地方已经结冰了,可滑了。尤其是在小区门口那,居民走得慢,路面结冰的地方也多。昨晚我回家就差点摔了。”



19日,记者来到民航路看到,路两侧人行道上的积雪没有清理的痕迹,人行道上的积雪已经被行人踩得变硬了,部分路面积雪已经变成了黑色的冰面。记者沿民航路经行看到,民航小区门前约有200米路段,人行道上都有积雪。当日,记者将该情况向城建服务热线反映,工作人员表示立即联系责任单位进行清理。

拍卖公告

黑龙江信达拍卖有限公司受委托,依法对下列不动产进行公开拍卖:

序号	标的名称	建筑面积 (约1万平方米)	参考价
1	南山区轩福东路22-5号盟利时代小区B栋2单元5层1号94.55㎡房屋	134.59	84.6
2	南山区轩福东路22-5号盟利时代小区B栋2单元14层1号21.87㎡房屋	168.49	154.8
3	南山区轩福东路22-5号盟利时代小区B栋2单元14层1号21.87㎡房屋	3.67	

竞拍者须持有有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
竞拍时间:2021年2月16日16:00起
拍卖地点:哈尔滨市南岗区上海街6号海上银座A栋22层会议室
咨询电话:0451-51911012,51916555 微信号:xindapaimai
公司地址:哈尔滨市道里区上海街6号海上银座A栋22层